

# 5栋野别墅，6日被强拆

共拆除1万平米违章建筑，为历城区近几年最大规模集中拆违



本报12月6日讯(记者 殷亚楠) 6日,济南市国土资源局历城分局、历城区城管执法局、历城区仲官镇政府,联合对仲官辖区内7处共约1万平方米的违章建筑进行强制拆除。据有关负责人介绍,这是近几年来历城区最大规模的一次集中拆违。今年以来,历城区城管执法局共拆除违章建筑5.3万平方米。

6日上午,历城区仲官镇东

泉泸村一条山间公路旁,山坡上有五栋别墅,主体建筑已经完工,外墙已贴完瓷砖,4辆铲车开进,随后开始凿墙、拆除,不长时间,最东边的一处别墅就被拆了个支离破碎。

仲官镇政府有关负责人介绍,国土部门通过卫星监测,早在今年三四月份就发现这处山坡上有人在平整土地、堆砌石块儿,随后工作人员找到了这里,给当事人下达了停工通知。

可当事人并不理会,并抱有侥幸心理,到了七八月份开始打地基动工建设。国土部门、城管执法局先后多次下达停工通知和自行拆除通知,但并没有阻止别墅的建设。当事人趁着节假日,夜间偷偷施工,别墅逐渐长高。据介绍,这些野别墅都是当地村民建设的。“自行拆除期限到了之后,我们按程序对这些违章建筑进行强制拆除。”这位负责人表示。

据该负责人透露,6日当天除了对东泉泸村3000平方米的野别墅进行了强拆外,还将对东平坊村、东老泉村等其他6处违章建筑进行拆除。7处违章建筑面积共有1万平方米,这是近几年来历城区最大规模的一次集中拆违。历城区城管执法局有关负责人说,这些违章建筑破坏自然资源、扰乱社会秩序和社会公平,至此历城区今年已拆除约5.3万平方米的违章建筑。

▲6日,历城区仲官辖区内7处共约1万平方米的违章建筑被强拆,这是近几年来历城区内最大规模的一次集中拆违。本报记者 殷亚楠 摄

## 三条公交线今日开通

327路、328路、318路支线,票价3元

本报12月6日讯(见习记者 申慧凯 通讯员 赵东云) 6日下午,记者从济南市公交总公司获悉,为方便市民出行,公交部门将于12月7日开通327路、328路和318路支线三条公交线路。

据介绍,为方便卢家、井家等村庄居民出行,公交部门新增327路公交车,由全福立交桥开往井家,途经工业北路、机场路,沿途设全福立交桥、齐鲁制药、卢家、井家等站点。已经确定的两个班次为,井家早上6:30发往全福立交桥,全福立交桥17:50发往井家。

为方便柴家等村庄居民出行,公交部门新开328路公交车,由全福立交桥开往柴家,途经将军路、小清河北路、还乡店路、荷花路,沿途设全福立交桥、华山路、遥墙、柴家等站点。其中已经确定的两个班次为,柴家早上6:00发往全福立交桥,全福立交桥18:20发往柴家。

新开的318路支线由洪家楼开往三株唐王度假村,途经花园路、七里河路、工业南路、工业北路、102省道、机场路,沿途设洪家楼、韩仓、崔家、三株唐王度假村等站点。已经确定的两个班次为,三株唐王度假村早上6:10发往洪家楼,洪家楼18:30发往三株唐王度假村。

以上3条线路票价均为三元,不使用月票。

HABITAT OF PHOENIX  
凤鸣雪山 第育未来



# 热烈庆祝

## 历城一中附属中小学落户中建凤栖第

岁末特惠,感恩答谢,87-118超值房源 6200元/m<sup>2</sup>起  
中建凤栖第劲销6亿 东部销售冠军

实力央企

世界500强中国建筑子公司,

铸就泉城人居生活标杆

东城核心

济南CBD 升值

潜力无限

全程教育

山东名校进驻社区,让孩

子赢在起跑线上

学府环伺

中国名牌学校,您的

后花园

精工品质

山东唯一三星级绿色建筑

泉城建筑标杆

三面眺山

城市里的氧吧,让您的

生活更健康



贵宾专线 0531 67887666 67883777 | 济南市经十路山东建筑大学西邻

◎投资商:中国建筑第八工程局有限公司 ◎开发商:山东中建昕盛置业有限公司 ◎营销代理:深圳爱地时代 ◎整合推广:厦门中天世纪

本资料涉及所有内容及图片仅供参考,最终以政府批文及商品房买卖合同约定为准,本资料最终解释权归开发商所有。预售证号:济建预许2012148号

